



ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«11» 12 2020р.

м. Київ

№ 166

Про затвердження Плану діяльності
з підготовки проектів регуляторних
актів на 2021 рік

Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, що додається.
2. Керівникам самостійних структурних підрозділів апарату Держкомтелерадіо забезпечити своєчасне виконання Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

Олег НАЛИВАЙКО

Додаток
до наказу Державного комітету
телебачення і радіомовлення України
від «21» грудня 2020 р. № 166

№ п/п	Назва проекту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Центральні органи виконавчої влади та національні комісії, що розроблятимуть регуляторний акт	Строк подання проекту регуляторного акта до Кабінету Міністрів України
1.	Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про видавничу справу»	Метою проекту Закону України є вдосконалення механізму обмеження доступу на український ринок іноземної друкованої продукції антиукраїнського змісту, а також приведення Закону України «Про видавничу справу» у відповідність до деяких законів України.	Держкомтелерадіо, МКІП, Мінекономіки, Мінфін, Мін'юст ДРС.	IV квартал 2021 року
2.	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики розрахунків розмірів ліцензійного збору за видачу або продовження строку дії ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, визначення розміру плати за переоформлення ліцензії та видачу дубліката ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги»	Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є вдосконалення Методики розрахунків розмірів ліцензійного збору за видачу або продовження строку дії ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги, визначення розміру плати за переоформлення ліцензії та видачу дубліката ліцензії на мовлення, ліцензії провайдера програмної послуги та врахування особливостей діяльності провайдерів програмної послуги та телерадіоорганізацій на прикордонних територіях держави.	Держкомтелерадіо, МКІП, Мінекономіки, Мінфін, Мін'юст ДРС, Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення (за згодою).	IV квартал 2021 року
3.	Проект наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України «Про внесення зміни до	Метою проекту є приведення Порядку накладення Державним комітетом телебачення і радіомовлення України	Держкомтелерадіо, МКІП, Мін'юст ДРС.	-

	<p>пункту 1 Порядку накладення Державним комітетом телебачення і радіомовлення України адміністративно-господарських штрафів».</p>	<p>адміністративно-господарських штрафів, затвердженого наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 17 жовтня 2017 року № 384, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 листопада 2017 року за № 1367/31235, у відповідність до Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341.</p>		
--	--	---	--	--

Керівник апарату
Держкомтелерадіо

Ігор РАДЗІЄВСЬКИЙ